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Bl. a) ZwoTh aravrnon civai n p.

B) To aloTnua eAatnpiou - owpaTtog Oa kaver AAT
A = Ao émou ALo n apxikh eTTIPAKUVEN Tou eAaThpiou.

Epapuélovrac ouvOnkn 1ooppomiac otn O.I.T.
Taipvoups:
2F=0—>Fa=mg—>kAfo=mg—

Mo=="9
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To eAathpio Ba amokTAoe! T HEYIOTN QUVAUIKA &-
vépyela OTAV ATIOKTAOE! ThV HEYIOTN €TIPAKUVON. AUTO
O©a ouppei oTnV KATW akpaia B€on TNG TaAdvTwong o6Tou:
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Mtnoc=24=2 Mo=2"79 dpa U = Leae = Lia
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B2. a) ZwotR andvrnon civai n iii.

pe D = k = m w? kar AdTog
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> k2 —> UcA = T

Epappoloupe Bernoulli amd tnv emigdveia Tou uypoU éwg To onpeio I:

Parm + pgH + 0 = pam + pg 3 + ZpUf — Uf = 2991

5 2 5

ur = \/8gh =2,/2gh

— U2 = 8gh —

Opwce n mapoxn oTo owAnva sival otaBepn, dpa Aa ua = Ar ur.
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Emeidh Ar = Aa= A Ba civaiur = ua = 2,2gh .

B3. a) ZwoTth aravrnon civai n p.
p) O mapatnpnThc B avTiAauPpdvetal Tov AX0 TTOU EKTTEPTIEI N TTNYA S HE OUXVOTN-

Ta:
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GEMA I’

Fl. To eAdxioTo xpoviko didoThua mou xpeldleTal pia oToixeiwdng pdla mou eKTeAEgi
aTAnR dppoVvIKA TAAdVTWON vid va Tdel amo Th KATW akpdia ©éon oTnv emdvw akpaia O¢-
on Tn¢ TaAdvTwong Tng €ivar:

AT=%—>T=2 04 5T=08s= g s.
To KUpa oTo Tapamdvw xpoviké didothua At = 0,4 s éxel d1adoB¢i oc améoTaon
Ax=4102m. Apa: Ax =us At >us=01m/skath =us T = 8 102 m.
H otoixeiwdng pala Am kdaver AAT pe:
2
D= Am w?= Am (2—11) =10 énz N/m.

T 4
2 -7
Apa ET = lDA2—> A= \/ZET = 10m°10 :Ji —-A=0,4m.
2 D 25 ,.~¢ \25
—m°10
4
2. H efiowon Tou appovikoU kUpatog eivar:y = 0,4 nuZn(% - %) (s.1.).

Tnh xpovikA oTiyuh t1 = 1,4 s To KUa éxel 9Odoel oTo onpeio TTOU ATTEXEL:
X1 = Us t1 = 0,14 m améd Thv Tnyn.

H e€iowaon Tou KUUATOC TNV TTAPATIAVW XPOVIKA OTIVUA ypdygeTal:
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y=0,4 nu2mn(1,75-12,5x) = 0,4 nu(3,5m - 25mx) pex < 0,14 m

Max=0m - y=-04m
vlax=%:210'2m - y=0m

To oTIYHIOTUTO TOU KUPATOG Th XpovIKA oTiyun t1 = 1,4 s eivai:

Y(T)

0.4f -~
x(107?m)

(o)

- 0,4

3. H ortoixewdng pala Am kdaver AAT pe D = %1‘(2 10° N/m dpa pmopoupe va

e@appoéooupe Thv dpxh 81dTAPNONG TNG evépyelag ThG TaAdvTwon:

r4.

1

K+U:E0A—>K:E0A-U—>K=%DAZ-EDY2= D(Az'yz)_)

K =3,757%2 107 J.

1
2

H diapopd pdong Twv TaAavTwaoewy Tou Kdavouv Ta ohpeia P kail Z eivar:

szzwp—(pz:s?nr'ad.

, - 3n _ 2n _ 3T
Opwe Ap = w At > > =T At > At 2

Apa oTtav To anueio P amokTd Tn péyiaTn BeTikh amopdkpuvon yp = 0,4 m To onpeio

2 PpiokeTal ath ©on 100ppOTTIAC TOU KAl KIVEITAI TIPOC TA APVNTIKA, oTTOTE N TAXUTNTA
TOU ¢ivai:

Vz:-Vmax:UJAZZ?nA:-ZﬁTr 045V = - mm/s.
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IMa Tnv Kivnon Tou diokou:

TT(0) :ICln~0w:>}R:%mRX cay (1)

TFy =Mt > mg—T =mten  (2)

dt :d((J;—It{):a”R ()

—~ dv
Oem = =

(2)—4 mg—%mR%=mam = g =%}1wcm = o, =§g =?m/52

A2.
ATt (1)A>T:%mwﬂ:1ma :lzgﬂz?

R 2 cm 2

lMa tnv 100ppoTia Tng papdou
a) = 0= Mgg—T'nu(p-Xn-\& =0=
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N;g” 8 100
T = =T = =>|T'=—
nue 2, 3

A3.
ATIO Tn OTIYHA TIou d@éBnke o diokog péXp! va kaTéABel Uyog h, =0,3 m

_ _ Y
Uo—acm‘t—)t—a—

cm

ATIO TN OTIVHA TIou KOPETAI TO VAPA o Biokog dev déxeTal T dpa t=0 Kai eKTeAEi opa-
AR aTpoWIKA, eV Adyw ThG mg opaAd ETTITAXUVOHEVN.

Mia Th aTPo@IKA yia Xpovikoé didoTnua At, o, = otal.

270 TEAOG TNG TTPONYOUKHEVNG KivnoNng €ixe ATTOKTATE!

v :ij _20@

v,=0,R=> 00, =
0 0 0
R ,1 S

kgr-m’

Apa L=1_ o, :%mRz-mo =%~2-0,012-20:> L=0,2

A4.

MeTd To KOYIHO TOU VAUATOC :

2.ThV TEPIOTPOYIKA Kivhon Yt=0 nkivnon civai OHAAR dpa o, = 20@: otafepn.
S
2.Th HETAPOPIKNA Kivnon odaAd emtiTaxuvopevn pe o=g=10 —
S

v=v,+gt'=2+10-0,l=v=3 =

Het
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TIZ AITANTHZEIX EIIIMEAH®HKE O TOMEAY TON O@YXIKQN TON OPONTIXTHPIQN
«OMOKENTPO» ®AQPOIIOYAOY
HMEAAOX M. - KOYXHXT.

www.floropoulos.gr
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